



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ARTES VISUAIS

DESPACHO

Retificamos que, na Proclamação do Resultado Preliminar, onde se lê "Elinaldo Camilo Costa", na coluna Candidato (s), leia-se "Elinaldo da Silva Meira".



Documento assinado eletronicamente por **Braulio Vinicius Ferreira, Diretor**, em 14/12/2020, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1750599** e o código CRC **CE32AF28**.